



Под эгидой ХМКК в Чувашии прошел Христианский молодежный форум



18 – 21 сентября по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в Чебоксарах прошел II Христианский молодежный форум на тему «Христианская молодежь в социальном служении». Мероприятие организовано под эгидой Христианского межконфессионального консультативного комитета.

В мероприятии приняли участие представители Русской Православной Церкви, Римско-Католической архиепархии Божией Матери в Москве, Российской и Ново-Нахичеванской епархии Армянской Апостольской Церкви, Евангелическо-Лютеранской Церкви России, Евангелическо-Лютеранской Церкви Ингрии, Российского союза евангельских христиан-баптистов, Российского объединенного союза христиан веры евангельской (пятидесятников), Российской церкви христиан веры евангельской и Церкви христиан-адвентистов седьмого дня.

Во время четырехдневной работы форума христианскими конфессиями были представлены

социально значимые молодежные проекты. Важной частью программы стало посещение различных социальных учреждений г. Чебоксары и участие христианской молодежи в их работе. Участники форума побывали в Комплексном центре социального обслуживания населения, Социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних, Социальном складе «Хитон» при Покровско-Татианинском соборе, Чувашской республиканской общественной организации «Новая жизнь» по кормлению нуждающихся, Паллиативном отделении городской больницы.

Они также посетили религиозные и культурные достопримечательности Чебоксар: Свято-Троицкий мужской монастырь, где пообщались с наместником обители архимандритом Василием (Паскье), Музей чувашской вышивки, Чувашский национальный музей, «Добрую кофейню» (благотворительный кластер) Евангелическо-Лютеранской Церкви Ингрии.

В завершение форума молодежь встретила с митрополитом Чебоксарским и Чувашским Савватием. «Надеюсь, что каждый из вас получил большую пользу от общения друг с другом... Это уже второй форум, где мы закладываем основы, из которых сложится дальнейшая традиция проведения Христианского молодежного форума ХМКК. Я рад, что наша епархия, молодежь и наша Чувашская земля внесли свой вклад в развитие этого начинания», – отметил владыка Савватий. В свою очередь гости рассказали архипастырю о времени, проведенном за совместным общением, о впечатлениях от посещения социальных учреждений г. Чебоксары и о важности развития межхристианского социального служения. Молодые представители христианских конфессий выразили благодарность митрополиту Савватию за оказанное гостеприимство.

В ходе форума состоялась встреча его участников с секретарем ХМКК, секретарем по межхристианским отношениям Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата иеромонахом Стефаном (Игумновым), который рассказал о развивающихся межконфессиональных отношениях в рамках деятельности Христианского межконфессионального консультативного комитета.

Делегации христианской молодежи, участвовавшие в работе форума, координировали: руководитель Отдела по делам молодежи Чебоксарско-Чувашской епархии Русской Православной Церкви священник Антоний Ванюшкин; сотрудник Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата иеродиакон Петр (Ахматханов); заместитель руководителя Отдела по делам молодежи Чебоксарско-Чувашской епархии Т.В. Груздева; ответственная за работу с молодежью в Архиепархии Божией Матери в Москве (Римско-Католическая Церковь) О.Ю. Пименова; специалист в сфере национальных и религиозных отношений Российской и Ново-Нахичеванской епархии Армянской Апостольской Церкви иподиакон Вардан Погосян; координатор по молодежной работе Евангелическо-Лютеранской Церкви Европейской части России В.Ю. Мурадова; викарий епископа Евангелической-Лютеранской Церкви Ингрии пастор

Константин Субботин; координатор молодежного служения Российского союза евангельских христиан-баптистов С.С. Мелешко; руководитель Департамента по связям с общественностью Российского объединенного союза христиан веры евангельской (пятидесятников) Е.Е. Целоухова; служитель церкви «Новый Завет» в г. Москва Российской церкви христиан веры евангельской М.П. Кудров; руководитель молодежного служения Церкви христиан-адвентистов седьмого дня в Западно-Российском союзе В.В. Горюк.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90797/>